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ACTA NÚM. 01/17 

 

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, 

CELEBRAT EL DIA DÈSSET DE GENER DE DOS MIL DÈSSET 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia dèsset de gener de dos mil dèsset, a les 17 hores es 

reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. 

Alcalde, Sr. Josep Francesc Fernàndez i Carrasco, els següents regidors i regidores: 

Sra. Mª Teresa Garcia Muñoz 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sr. Josep María Gil Alcamí 

Sra. Remei Torrent Ortizà 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Concepción Peláez Ibáñez 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sra. Laura Casans Gómez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sra. Mónica Caparrós Cano 

Sr. José Vicente Muñoz Hoyas 

Sra. Roser Maestro Moliner 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillen Julia 

Sr. Sergio Paz Compañ 

Sr. Pablo Enrique Abelleira Barreiro 

Sra. María Dolores Giménez García 

Sr. Sergio Moreno Montañez 

Sr. Francisco Crispín Sanchis 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Miguel Chover Lara 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sra. Blanca Peris Duo 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio 

Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió extraordinària del Ple de la corporació, en primera 

convocatòria. 

  

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examina l’assumpte que tot seguit s’esmenta i que ha estat a disposició de les 

persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

ÚNIC PROPOSICIÓ PP, IP I C’S SOBRE OCUPACIÓ MUNTANYA DENOMINADA 

BONILLES FONTANELLES I ALTRES PER LAFARGE CEMENTOS, SAU. EXP. 

01/17-M 

 Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 

previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

 Total regidors: 25. Regidors assistents: 25. Regidors absents: cap. Vots a favor: 25, 

senyors/es Alcalde, Garcia, Tarazona, Gil, Torrent, Muniesa, Peláez, Bono, Sáez, Casans, 

Sampedro, Muñoz, Maestro, Caparrós, González, Guillén, Paz, Abelleira, Giménez, Moreno, 

Crispín, Antonino, Chover, Castillo i Peris; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: 
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 Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 

 

Llegida la proposició política presentada sense previ expedient administratiu pels 

grups municipals del Partit Popular, Iniciativa Portenya i Ciutadans, que literalment diu el 

següent:   

 “En el marc de procediment instruït a instància de LAFARGE CEMENTOS, SAU, 

d’ocupació de la muntanya de la seua propietat, denominada Bonilles Fontanelles i altres, 

número V131 del Catàleg de Monts d’Utilitat Pública de la província de València, situada al 

terme municipal de Sagunt, se li va remetre a aquest consistori l’informe-valoració i el Plec de 

Condicions Particulars que hauria de regir l’ocupació (signat per l’empresa), perquè, en cas de 

donar la seua conformitat, es tornara signat a la Direcció Territorial de València de la 

Conselleria d’Agricultura, Medi Ambient i Canvi Climàtic i Desenvolupament Rural, o en cas 

contrari presentaren les al·legacions que estimaren convenient. El 22 d’agost de 2016 va 

tindre entrada escrit de l’Ajuntament de Sagunt en què presentaven al·legacions formulades 

per la Junta de Govern Local en la sessió que tingué lloc el 5 d’agost de 2016. En contestació 

a les al·legacions plantejades, la Direcció Territorial mencionada va comunicar informe emés 

en data 16 de desembre de 2016, en el qual insta l’Ajuntament de Sagunt a mostrar, en el 

termini màxim de deu dies, conformitat o oposició a l’ocupació referida anteriorment. 

 Per tot això, sol·licitem que siga sotmesa a la consideració del Ple la PROPOSTA 

següent: 

 L’Ajuntament de Sagunt mostra conformitat amb l’ocupació en el marc del 

procediment instruït a instància de LAFARGE CEMENTOS, SAU, d’ocupació de la 

muntanya de la seua propietat, denominada Bonilles Fontanelles i altres, número V131 del 

Catàleg de Monts d’Utilitat Pública de la província de València, situada al terme municipal de 

Sagunt. Sagunt.” 

 

 En virtut del que preveu l’article 80.2 del ROM, a les 18 hores i 10 minuts el Sr. 

Alcalde acorda una recessió per a permetre la deliberació dels grups polítics. 

 La sessió es reprén a les 19 hores. 

 

 Després del debat i la recessió acordada, es presenta una esmena transaccional entre 

tots els grups que integren la corporació, amb la redacció següent: 

 “PRIMER: L’Ajuntament de Sagunt manifesta la seua posició favorable, una vegada 

conclòs l’expedient, a l’ocupació de la muntanya denominada Bonilles, Fontanelles núm. V-

131 del Catàleg de Monts d’Utilitat Pública, per l’empresa LAFARGE, SAU, sempre que la 

resolució de l’expedient, ara suspés, es mantinga en el marc de la legalitat vigent i dins dels 

acords i terminis aconseguits entre les tres parts (GV, Ajuntament  i Mercantil) dijous passat 

12 de gener de 2017, que arreplega l’acta d’aquesta reunió que es concreta en una temporalitat 

de 10 anys d’extracció, 5 de restauració i 3 de garantia de restauració. 

SEGON: El contingut del present acord es comunicarà a la Conselleria de Medi 

Ambient.” 

 Sotmesa a votació l’esmena a la totalitat, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 25. Regidors absents: cap. Vots a favor: 25, 

senyors/es Alcalde, Garcia, Tarazona, Gil, Torrent, Muniesa, Peláez, Bono, Sáez, Casans, 

Sampedro, Muñoz, Maestro, Caparrós, González, Guillén, Paz, Abelleira, Giménez, Moreno, 

Crispín, Antonino, Chover, Castillo i Peris; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 

unanimitat, ACORDA: Aprovar l’esmena a la totalitat dalt transcrita i, en conseqüència: 

PRIMER: L’Ajuntament de Sagunt manifesta la seua posició favorable, una vegada 

conclòs l’expedient, a l’ocupació de la muntanya denominada Bonilles, Fontanelles núm. V-

131 del Catàleg de Monts d’Utilitat Pública, per l’empresa LAFARGE, SAU, sempre que la 

resolució de l’expedient, ara suspés, es mantinga en el marc de la legalitat vigent i dins dels 

acords i terminis aconseguits entre les tres parts (GV, Ajuntament i mercantil) dijous passat 12 

de gener de 2017, que arreplega l’acta d’aquesta reunió que es concreta en una temporalitat de 
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10 anys d’extracció, 5 de restauració i 3 de garantia de restauració. 

SEGON: El contingut del present acord es comunicarà a la Conselleria de Medi 

Ambient. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 19 hores i 

30 minuts, de tot això, com a secretari general, done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


